

MRテキスト2018

疾病と治療

臨床

正誤表

(2021年6月)

頁	該当箇所	誤	正
119	表7-1「原疾患」の列	腎移植	移植腎
210	右の下から14～13行目	分類される。(図12-4).	分類される(図12-4).
228	左の上から1行目	が生じる,	が生じる.
2018年 6月追補 44	「全頁を差し替える」内の図3-6-1(右中段の赤枠内)	慢性心不全の急性増悪	慢性心不全の急性増悪
2018年 6月追補 45	「全頁を45-A, 45-Bと差し替える」内の45-Aの右の下から8行目	上半身を拳上し,	上半身を拳上し,
2019年 6月追補 79	「図5-2を差し替える」内の右側の図題	十二指腸胃潰瘍の年齢階級・性別の患者数	十二指腸潰瘍の年齢階級・性別の患者数
2019年 6月追補 123	「左の上から1～6行目を差し替える」内の11行目	コリン薬	抗コリン薬